

Глава 1.

— Я дома, — Каин только успел вернуться домой, а к нему тут же подбежала кошка и начала тереться об его ноги, чтобы он скорее погладил ее и поднял на руки, что и сделал юноша, как только снял одежду и оставил сумку в прихожей. Кошка была белой, будто снег, лишь голубые глаза выделялись на фоне этого клубка шерсти. Такие чистые, невинные и пронизывающие душу. Пожалуй, именно по этой причине он выбалтывал кошке все свои тайны. О том, как у него дела в школе, кто ему нравится и не нравится и так далее. Каин был лучшим в школе и все учителя его любили. Можно сказать, что у него и врагов то не было. Завистники — да, но и те вскоре утихли.

Каин вырос в обычной и полноценной семье, состоящей из отца полицейского — Джонса, матери учительницы — Куин, из него самого и младшей сестры Анны, мечтающей стать певицей. Родители редко бывали дома, а Анна приходила домой ближе к шести часам вечера, потому что посещала уроки вокала и музыки и близилась к своей мечте. До ее прихода Каин решил заняться уроками, чтобы им можно было и дальше гордиться. Он покормил кошку, посмотрел новости и приготовил ужин. И вскоре вернулась его младшая сестра, тут же с порога прося переключить канал. Через пару мгновений юноша увидел Анну, стоящую посреди огромной сцены перед судьями и слушателями и пела свою любимую песню, над которой так долго работала. Она называлась «Your black soul».

Это был ее первый шаг на пути к славе и он прошел успешно. Однако Каин был так удивлен и поражен, что уронил чашку, державшую в руке и услышал от сестры улыбочное:

— Я сейчас соберу. Люди говорят, что это к счастью.

— Если всегда будешь слушать людей — далеко не уедешь. — вздохнул юноша. — Ты молодец, я горжусь тобой.

Анне другого и не нужно было. Лишь бы старший брат похвалил и погладил по головке. И как только он это сделал, сразу ушел в свою комнату, чувствуя себя неважно. Закружилась голова, а перед глазами предстала необычная галлюцинация в виде странного и страшного чудища с вычурными желтыми глазами. Лицо его было бледным, а руки и некоторые части тела покрыты черной густой шерстью. Он парил в воздухе над кроватью Каина, таинственно улыбаясь и что-то начиная говорить:

— А ты, оказывается, играешь на скрипке, — прошептал незнакомец, спускаясь и присаживаясь на край кровати. — Давай познакомимся. В будущем нам придется сотрудничать... Меня зовут Нигрум. — после его слов, юноша прикрыл глаза, и обвинив во всем усталость, незамедлительно уснул. На следующий день Каин проснулся довольно рано, хоть и было воскресенье. А причиной пробуждению стало громкое шуршание фантиками. Открыв глаза, юноша увидел, как вся комната завалена этими обертками. Они были везде: на кровати, под ней, на столе, на книгах, у запертой двери, хотя он точно помнил, что уже долгое время не ест сладкое. Ученик даже решил, что он стал лунатиком, но сомнения тут же развеялись, когда он вновь увидел парящее в воздухе чудище, поглощающее неизвестно какую по счету конфету. Каин потерял глаза, но и тогда гость не исчез.

— Чего ты хочешь? — поинтересовался он, посмотрев в желтые, изредка поблескивающие глаза.

— Еще конфет, — потребовал Нигрум, бросая фантик на пол. — А если серьезно, то у меня к тебе разговор. Обсудим за чашечкой чая?

— Не с чем.

— Твоя правда. Начнем. Говоря вкратце, меня послали сверху, чтобы наделить тебя

могущественной силой, дабы ты спас всё человечество, ну или... погубил его. А еще только ты можешь меня видеть. Понятно?

— Так себе из тебя рассказчик, — прокомментировал Каин и тут же встретился с недовольным взглядом своего необычного гостя и добавил. — Понятно.

Парень только хотел задать вопрос, но за дверью послышался обеспокоенный голос его сестры, которая то и дело говорила про пропавшие конфеты.

— Анна, я сейчас приду, — прокричал он и начал собирать фантики, при этом все же задавая злосчастный вопрос, который его мучал. — И что же мне даст эта сила? У меня все есть.

— Так то оно так, да не совсем. Ты ведь хочешь, чтобы все было правильно, не так ли? Чтобы тот, кто нарушил закон — поплатился, чтобы бедных и слабых не унижали, и чтобы все думали как ты. Ведь тогда мир бы стал идеальным? Сможешь читать мысли, убеждать людей, побуждать их делать то что только захочешь.

— А что взамен?

Но ответа на этот вопрос не последовало, так как Нигрум просто испарился, заставляя юноша задуматься пуще прежнего. Через пару минут он вышел из комнаты, умылся, и сел за стол, при этом посматривая в телевизор, по которому показывали утренние новости. Каин подумал о том, что неплохо было бы проверить силы на своей сестре, однако сразу одумался, ведь та и без любых просьб сделает что угодно ради любимого старшего брата.

Второй в списке стала его одноклассница. Ария. Девушка семнадцати лет, имеющая длинные русые волосы, обычно собранные в высокий конский хвост. Гимнастка.

Он довольно тесно общался с ней и несколько раз по ее инициативе ходил на свидания. Проще говоря, жил обычной подростковой жизнью, и жил бы дальше, если бы не появление Нигрума. Каин предупредил сестру и вышел подышать свежим воздухом, начиная писать сообщение для Арии. Оно получилось коротким, но он все же отправил его. А ответ получил незамедлительно и положительный.

— Не веришь мне? — внезапно объявился Нигрум с пакетом полным конфет. — Что за девушка?

— Моя девушка, — хмыкнул парень и направился в сторону парка, посматривая по сторонам.

— Тебе не обязательно находить кого-то особенного. Можно испытать на каком-нибудь прохожем. Просто поздоровайся с ним, если хочешь, то познакомься. Этого будет достаточно, чтобы внушить ему твою волю.

— Почему ты раньше не сказал?

— Так ведь ты не спрашивал. А еще ты сейчас выглядишь как сумасшедший, потому что больше никто меня не видит.

Каин вздохнул и замолчал, после подходя к прохожему и делая то что сказал Нигрум. И у мужчины над головой появился черный флаг, а сам юноша слышал аплодисменты от своего гостя, у которого, пожалуй, скоро будет карьер. Интересно, а у подобных чудищ он вообще бывает?

Каин попрощался с новым знакомым и побрел дальше, в кондитерскую, так как его девушка очень любила пирожные. Ученик уже начал сравнивать Арию и Нигрума, думая над тем, что между ними определенно есть некоторые сходства.

Через пару часов, наконец-то, началось свидание. Они прошли по парку, поели в кафе и решили сходить посмотреть на рыб. Нигрум то и дело пялился на морских обитателей и пускал слюни и благодаря этому юноша выяснил еще одну его слабость.

— Не думала, что ты сам позовешь меня, — смущенно улыбнулась девушка, взяв Каина за руку, — обычно ты медлишь... Спасибо, за отличное времяпровождение, — Ария поцеловала

его в щечку на прощание и ушла в сторону своего дома, поблагодарив и за пирожные. А брюнет ушел домой.

Сегодня как раз должны были вернуться родители. Это отличный шанс узнать что же творится у отца на работе. Ведь еще в раннем возрасте Каин мечтал пойти по стопам отца. И поверьте, эта мечта еще осталась.

Глава 2.

Ужин прошел в тихом семейном кругу. Анна что-то увлеченно рассказывала родителям, поглядывая на старшего брата, а те улыбались в ответ. Мать расспросила Каина о его успехах: как в учебе, так в спорте и в музыкальной школе. Разумеется, у него все было идеально и не к чему придраться. Через пару минут сын с отцом остались наедине. Джонс выглядел очень уставшим, видимо он снова не спал целую ночь, выслеживая очередного преступника. Такими темпами он себя и до белого каления довести может, поэтому Каин решил предложить свою помощь.

Они иногда так менялись. Отец отдыхал, а сын вел дело вместо него. Это было нормально. И все знали об этом, и в школе и в участке тоже. Привыкли. Каин посидел в интернете, почитал на ночь какую-то книгу про научную ересь и лег спать под непрерывное шуршание фантиков от конфет с мыслью, что завтра опять придется убираться.

И это завтра наступило очень скоро. Юноша все прибрал и умывшись, одевшись, собрался идти на работу к отцу под болтовню своего нового друга, который был слегка недоволен тем, что его игнорируют. Нигрум бросал взгляд в сторону прохожих, и пытался тщетно привлечь внимание Каина, который усердно делал вид, что не замечает его, чтобы не выглядеть сумасшедшим. Такой расклад гостя не устраивал. Но конфеты делали свое.

— Хочешь воспользоваться новыми силами? — спросил он, обращая свой взгляд на небо и что-то промывав, а после получая в ответ кивок. — Но каким образом?

Как только они дошли до более безлюдного места, Каин все же заговорил:

— Преступников буду выманывать, разумеется. — увидев удивленное лицо своего партнера, юноша поспешил пояснить. — Проведу трансляцию, и заставлю преступников самих прийти в участок.

— Умно-умно. Но не думаешь, что это будет слишком подозрительно?

— Ты прав. Тогда придется заставить несколько человек покончить с собой.

— Вот такой расклад мне нравится больше, — довольно улыбнулся Нигрум, вновь роняя фантик.

Каин отыскал телефон и решил позвонить сестре, которая уже должна была собраться в школу. Почему-то брюнету казалось, что для полного осуществления его плана, ему понадобится помощь сестры. Он знал, что и так без проблем может внушить что-либо человеку, но сомневался, что довести до смерти не сможет. Именно поэтому и решил использовать сестру, как бы плохо это не звучало. Он запланировал, что сразу после возвращения напишет мелодию, которая станет полноценным гипнозом и поможет ему избавиться от нескольких людей. То есть, по итогу часть должна была прийти к участку и признать вину, добровольно сдавшись полиции, а другая часть, якобы из-за каких-то проблем покончить жизнь самоубийством.

На пешеходном переходе Каина чуть не сбил какой-то человек, но извинился и пошел дальше. По нему было видно, что он очень торопится. По внешности незнакомец был полной противоположностью самого bruneta, то есть блондином и одевался не так мрачно и серьезно. Как обычный подросток. Нигрум вскоре заговорил снова:

— У него странная аура.

— Что ты имеешь ввиду?

— Мне кажется, что он меня видел.

Каин заглянул через плечо, чтобы снова взглянуть на неосторожного пешехода, но его уже там не было.

— С чего ты взял?

— Он смотрел мне прямо в глаза.

Это немного встревожило юношу, но он все же добрался до участка, здороваясь со всем персоналом, который выглядел, мягко говоря, также как и его отец: уставшим и сонным. Видимо, они тоже работали не покладая руки и не спали уже, наверное, вторые сутки. Все в участке доверяли парню и с его приходом вздохнули с облегчением. Ведь теперь могли отдохнуть и проспаться, ведь brunet убедил их, что и сам справится. Теперь все в его власти.

Он записал обращение на весь город, в котором слегка изменил свой голос, чтобы звучало более грубо. Каин призывал всех преступников своего города сдаться, добавляя, что тех, кто не подчинится, ждет смерть. Через несколько минут должна была прибыть его сестра. Благодаря тому, что у него нашлось свободное время, он по быстрому набросал ноты, думая, что придется переделывать дома. Но не тут то было. Каин не ошибся, а мелодия, которая была сыграна им, а песня спета его сестрой, при прослушивании действительно вгоняла в страх. Только сама Анна не понимала что происходит. Но это никак не помешало исполнению задуманного плана.

Вот только утром Каина ожидал сюрприз. Все преступники, которые были на свободе — покончили с собой, утопившись в глубоком озере в парке, которое было ограждено. 256 смертей. 256 человек под гипнозом пошли на дно. 256 человек... то есть от самых маленьких до стариков. 256 человек. И все пошло не по плану.

Страница книги Задний ход в интернете